



菲律賓六桂堂宗親總會訊：本會第九十六屆理監事任期行將屆滿，遵章應行改選。經過新曆二月十一日（星期三）下午七時，在本會會所三樓議事廳召開之第九十六屆第十二次理監事聯席會議上，同時慎重地舉行了第九十七屆理監事會各主要職員之複選事宜。是晚，本會新舊屆理監事宗親踴躍出席參加，列席人數眾多。聯席會議上，理監事宗親舉賢薦能，禮讓謙恭，氣氛融洽，充分體現了六桂宗族一家親、和睦友愛之精神。現任理事長洪賜龍宗長，任內領導有方，事事親力親為，建樹良多，被一致推選

菲律賓六桂堂宗親總會複選完竣 洪培力眾望所歸榮膺新屆理事長

為新屆名譽理事長。

本會第一副理事長洪培力宗長，平素熱心僑社公益事業，關心六桂宗族慈善福利，歷任僑社多個團體之要職，且為人慷慨豪爽，多年來積極輔助會務，積極幹練，勇於奉獻，深得全體理監事同仁之推崇與擁戴，眾望所歸之下，獲一致票推選出任新屆理事長。相信在他的領導下，本會今後會務之推展，定必更加牢固與健全、穩步向前，更上新的一層樓！

原副理事長洪健雄、洪肇堅、翁豐產、龔金超等諸位宗長，均為本會雄才偉略、獨當一面的棟樑之才，全部獲選連任副理事長之職務；原西文書主任洪振源宗長，敦厚樸實、熱心六桂宗族會務，且多年來服務六桂宗族，任勞任怨，積極肯幹，事業有成，年富力強，乃本會不可多得的優秀人才，獲補選為新屆副理事長。現任監事長洪超明宗長，任內積極襄監會務，為人剛正不阿，處

事穩重，榮陞新屆名譽監事長。原第一副監事長洪我諒宗長，歷年來赤誠服務、公而忘私、勇於奉獻，獲一致推選為新屆監事長之職務；原副監事長洪世為、龔嘉慶、翁進步、洪清泉、洪清池諸位宗長皆為本會之中堅力量，均繼續蟬聯新屆副監事長之要職；原秘書長洪梅生宗長心系六桂宗族會務，為人誠懇，默默奉獻，獲補選為新屆副監事長。原總務主任洪五一宗長學貫中西、知識淵博，處事幹練，獲委任為新屆秘書長。原文書主任洪啟宗宗長愛護宗族，辦事認真負責，不計名份，獲選出任新屆總務主任之職務；原教育主任洪天排宗長，曾任本會多屆財政，辦事細心，理財有方，獲選新屆財政主任。原外交主任維謀宗長，交遊廣闊，處事圓融，獲連選連任新屆外交主任；原聯絡主任洪祖斛宗長，急公尚義，愛會如家，關心六桂青少年之成長，獲選新屆教育主任之要職。而本會其他各股之職位，則舉賢薦能，擇才而任其職，不日將另行詳細刊登於職員表。

謹擇於國曆二零二六年三月三日（農曆丙午年正月十五日，星期二）上午十時，在本會會所五樓祖廳舉行丙午年春祭祀祖大典，並於下午七時，假座東海皇宮大酒店舉行慶祝成立九十六週年紀念暨第九十七屆理監事會、第十六屆婦女組、第五屆青商會、第九屆教職員聯誼會職員就職典禮。丙午年元宵佳節宗親聯歡大會，專函恭請本會龔名譽理事長民強宗長親臨為新屆全體理監事就職監誓，以示慎重！屆時，來自六桂堂各埠分會慶賀團全體貴賓，以及僑社各友好團體貴賓、六桂宗親等，大家歡聚一堂，暢敘宗誼友情，同襄慶典，共渡元宵佳節之歡樂時光，當有一番熱鬧之盛況可期也！同時，務希本會全體理監事暨諸職員等，分別身著暗色西服及會服提前抵達會場，協同接待貴賓為荷！

鴻福匯美加 傳承繫社區： 豐富文化慶典迎新春



圖片說明：美加廣場以豐富多彩的文化與傳統展演迎接丙午馬年。作為匯聚鴻福和財富的中心，美加廣場誠邀訪客體驗傳統儀式、現場表演及賀節盛宴，加深與經久不衰的社區傳統之間的珍貴連繫。



陳扶助王宏榜喜相會 漫談椰風建社七十年

椰風文藝社訊：本社同仁陳扶助、鄭秀瓊夫婦等於2026年1月11日自澳洲返菲探親辦事，本社於1月18日下午，在裕華酒樓略備茶點招待。是日應邀參加的尚有中正《菊園之友》的陳嘉善、青年才俊陳少峰。賓主久別重逢，分外親切。

席間，雙方各自述說別後生活情趣，且喜大家都珍惜老來時光，活出生命質量。當提到彼此所關心的《椰風文藝社》問題時，莫不感慨萬千。回想當年，一群熱愛文藝的青年，於1957年春，在師專王平陵教授的鼓勵支持下，成立了菲華椰風文藝社，成員有王宏榜、吳若艾、陳扶助、林尼水、林淑卿、孫年增、陳國強、程波平、楊建、蔡俊哲、許騰輝等11人。

為追求共同的理想，全體成員一德同心，仗義直行。七十年來風雨載道，歷盡滄桑。而今已星散飄零，不知所終，只剩下陳扶助、王宏榜二人。每一念及，莫

不依依既往，徒增悲傷。

為保持這一份具有歷史性的菲華文藝刊物，陳扶助、王宏榜二人至今仍然扛起椰風旗幟，堅守椰風陣地，在各地同好的配合支持下，照常出版，並郵寄到國內外。與此同時，我們不禁想起當年椰風之能够走出国門，風行海外，皆因有着家鄉師友從中支持，提供方便。有以致之，就記憶所及，以下人士是最值得我們感恩懷念的：菲律賓吳永源、莊文成；香港陳文總、李遠芳；石獅王人秋、邱季煌，晉江李燦煌、許金界；東石蔡麗水、蔡崇德；泉州黃德鵬、陳方圓；福州蔡海濱、曾鼎堯；廈門李建成、王順流。他們功在文藝，情在椰風，我們將好好加以珍藏，在即將到來紀念椰風創刊七十週年之際，收入椰風史冊，以垂永久。

圖：王宏榜向陳扶助贈送《儒商風範》詩文集之影。

鈿華父子慈善基金會訂期 聯合菲華三歐劉厝同鄉會 舉行慶祝新春佳節鄉僑聯歡大會

菲華三歐劉厝同鄉會訊：「古道西風催駿馬，韶光淑氣啟新元！」

值此農曆丙午年新春佳節即將來臨之際，為了更好地傳承中華民族之優良文化，聯絡廣大旅菲鄉僑，促進鄉族情誼。

本會聯合『鈿華父子慈善基金會』，擇訂於國曆二零二六年二月十五日（星期日）中午十二時，

假座劉永遠名譽理事長宏達鄉賢位於曼拉俞央蕭大道MG Tower 2商業大廈頂樓大禮堂(Ballroom, MG Tower 2, Shaw Blvd., cor. L. Gonzales St., Mandaluyong, M. M.)，隆重舉行一年一度之迎新春理監事鄉僑暨眷屬聯歡大會。

屆時，務希本會全體理監事鄉僑踴躍攜眷出席參加，同慶佳節，共渡歡樂之時光！